
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　7/15～7/20 【回答者数】　247名

結果報告 7月Web利用者モニター「連休の過ごし方

連休の過ごし方

・連休の絡む企画でのプロモーション提案に活用

■GW期間中にどこか行楽などお出かけしましたか：①特に出かけなかった ５８．７％ ②日帰りで出かけ

た ２８．７％ ③泊りがけで出かけた １１．３％ ④無回答 １．２％

■GW期間中はどこで食事しましたか：①ほぼ自宅で食事した ７６．１％ ②自宅と外食で半々くらい ２１．

９％ ③ほぼ外食した １．６％ ④無回答 ０．４％

■GWに向けて準備したものは（複数回答）：①昼ごはん用にチャーハンや麺類などの冷凍食品 ３８．

１％ ②飲料 ２５．５％ ③晩ごはん用にメインのおかずになるお肉系の冷凍食品 ２５．１％ ④お酒 ２１．

１％ ⑤インスタント食品 ２０．２％

■GW中に自宅で食べた「夕食メニュー」は（複数回答）：①サラダ ５５．１％ ②寿司 ４３．３％ ③から揚

げ ３９．３％ ④焼肉・ステーキ ３７．２％ ⑤焼き魚・煮魚 ３４．８％

■今年のお盆はどの様に過ごされる予定ですか：①家にいる（出かける予定はない） ４２．１％ ②子や

孫などが帰省してくる １３．８％ ③仕事/帰省する 各１３．４％ ④日帰りで出かける １３％ ⑤泊りがけで

出かける ４．５％

■今年のお盆はどんな夕食を予定していますか（複数回答）：①寿司 ４６．２％ ②サラダ ３６．８％ ③焼

肉・ステーキ ３６．４％ ④そうめん ３１．２％ ⑤刺身 ３０．８％

■組合員の声（今年のお盆に予定している夕食は）

・特に普段と変わりなし。

・旅行に行くので、外食がほとんどになる予定。

・精進料理。

・特に決めていない。

・ピザ

・煮物

・酢の物 ひややっこ。

・まだ決めていない。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


